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Ευχάριστα γεγονότα!

Στην ευχάριστη θέση να αναγγείλω την υλοποίηση ενός ονείρου βρίσκο-
μαι σήμερα, αγαπητοί αναγνώστες. Ενα όνειρο που ξεπήδησε από την 
επιθυμία τη δική μου και των συνεργατών μου στο BHMAGOURMET 
για προσωπική επικοινωνία με όλους εσάς που αναζητείτε το περιοδικό 
μας κάθε μήνα, που στέλνετε e-mail με ερωτήματα και παρατηρήσεις, 
που στέλνετε φωτογραφίες των φαγητών τα οποία σας εμπνεύσαμε να 
φτιάξετε.

Δεν λέω, καλά και άγια τα social media, καλό και γρήγορο στην επικοι-
νωνία το e-mail, αλλά δεν μπορούν να συγκριθούν με τη ζεστή ανθρώ-
πινη επαφή. Ειδικά για ένα περιοδικό που έχει επίκεντρο τη μαγειρική, 

η επαφή είναι απαραίτητη. Ας το παραδεχθούμε: 
πόσες και πόσες φορές δεν έχουμε όλοι ευχηθεί 
να μπορούσαμε να μυρίσουμε και να γευτούμε τα 
πιάτα που βλέπουμε στα περιοδικά ή στην τηλεό-
ραση; Πόσες φορές δεν ευχηθήκαμε να μπορού-
σαμε να κόβαμε ένα κομμάτι από το ψωμί (ζεστό 
άραγε;) που φιγουράρει σε μια σελίδα και να δο-
κιμάζαμε την τραγανή (ελπίζουμε) κρούστα του; 

Αυτό ακριβώς το κενό, επικοινωνιακό και αισθη-
τηριακό, θέλαμε να καλύψουμε και πιστεύουμε 
ότι βρήκαμε τον καλύτερο τρόπο: μια κουζίνα! 
Ναι, έχουμε μια ολοκαίνουργια κουζίνα, εδώ στο 

κτίριο των γραφείων μας, ειδικά σχεδιασμένη για να βρισκόμαστε μαζί 
σας και φυσικά να μαγειρεύουμε, να κάνουμε γευσιγνωσίες, να μαθαί-
νουμε νέα πράγματα. 

Οι πρώτοι τυχεροί αναγνώστες θα μάθουν να φτιάχνουν μπακαλιάρο και 
σκορδαλιά σε πολλές παραλλαγές από τον σεφ μας Στέλιο Μαστορά-
κο και με την ευγενική χορηγία της εταιρείας Μαρινόπουλος. Δείτε τις 
λεπτομέρειες στο περιοδικό μας και μην ξεχνάτε να παρακολουθείτε το 
site μας. Σας ετοιμάζουμε πολλές εκπλήξεις...
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editorial

ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΣΥΝΤΑΞΗΣ

ΥΓ.: Η οινολόγος συνεργάτιδά μας Μαρία Τζίτζη παρασημοφορήθηκε  
από τη Γαλλική Δημοκρατία και έλαβε τον τίτλο του Chevalier dans l’Ordre du Mérite 
Agricole για την προσφορά της στο πεδίο της οινολογίας.  
Αλλος ένας λόγος για να είμαστε χαρούμενοι και περήφανοι στο περιοδικό!
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική ή περιληπτική, η κατά παράφραση ή διασκευή απόδοση του περιεχομένου του περιοδικού 
με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλο, χωρίς προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 
κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΑΠΟΚΡΥΠΤΟΓΡΑΦΗΣΗ 

• κ.κ. = κουταλάκι του καφέ  
• κ.γ. = κουταλιά του γλυκού  
• κ.σ. = κουταλιά της σούπας 

• έ.π. ελαιόλαδο = έξτρα παρθένο 
ελαιόλαδο  

• φλ. = φλιτζάνι (200 ml) 
• θ.δ. = θερμοκρασία δωματίου
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